

ИНТЕРФАКС - По требованию Генеральной прокуратуры РФ заблокирован сайт по поиску невест для боевиков ИГИЛ (запрещенная в России группировка), сообщил "Интерфаксу" официальный представитель надзорного ведомства Александр Куренной.

В связи с наличием признаков преступления, предусмотренного ч.1 ст.205.2 УК (публичные призывы к осуществлению террористической деятельности или публичное оправдание терроризма) постановлением прокуратуры Татарстана соответствующие материалы направлены в СУ СКР по республике для решения вопроса об уголовном преследовании.

На сайте размещались объявления, в которых женщинам предлагалось выйти замуж за "муджахидов" ИГ, участвующих в "священной войне против неверных". Там же можно было ознакомиться с предпочтениями потенциальных женихов - возраст, верность, послушание и т.д.

"В отдельных случаях подбирались девушки в качестве "вторых" жен для боевиков. Предлагалась помощь в переправке желающих в Сирию", - отметил собеседник агентства.